

Műfolyam: 2 P  
Egy hónapra 2 P  
60 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kor-  
döntési órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Arpád-tér 6.  
Telefon 46. Kiadó-  
hivatal: Arpád-tér  
6. Posta fiók 18

XXIII. évfolyam.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

218. szám.

## Az emlékezés fátyál

hirdetik országszerte a legnagyobb magyar, Széchenyi István emlékét. A mai élő magyar nemzedék legnagyobb történelmi alakja Horváth Miklós Kormányzó Urunk gyűjtötte meg az emlékezés fátyálját, amelyet ifjuságunk kengyelutói vittek szerte az országba mindenfelé. És a gyárfa jelkép, minden beszédnél késebben és világosabban szól a magyar néphez. Az emlékezés tüze szertefrad a megerősödő, nagyobbodó országba, hogy mindenütt, minden legkisebb faluban is hirdesse azokat az eszméket, amelyek Széchenyi István lángelméjéből tűzhöz hasonlóan terjedtek el, hogy átalakítsák és haladó európai orszaggá tegyék hazánkat.

„Átadom ezt a tüzet a magyar ifjuságnak. Hordozza lelkében, védje a viharban és vigye embertől emberig, faluról falura, városról városra!”

Igy szól a Kormányzó Ur felhívása az egész országról, amelyről ugyancsak a Széchenyi-ünnepség alkalmából Bárdossy László miniszterelnök mondta, hogy: „ez az ország, mint egy roppant arckép, több mint száz év után még ma is az ő őskönvéseinek tükrözi.” És valóban: ha igaz, hogy eszmék, gondolatok megszabhatják a történelem útját és átforgathatják egy nemzet, egy ország arcát, úgy Széchenyiről elmondhatjuk, hogy új hazát teremtetett nemzetének.

Néha az Uristen egyetlen ember lelkébe-agyába oltja be azt a megmagyarázhatatlan erőt, a szellemnek azt a varázslatos erejét, amely parancsolni tud és évszázadra előre megszabja, mit kell tennünk, hogy boldoguljunk. Széchenyi a megszállottak szívósságával és lelkesedésével tárta fel írásában száz esztendővel ezelőtti közállapotaink tarthatatlanságát. De nem elégedett meg a szóval, politikai szereplése nem merült ki a visszasságok ostorozásának meddő munkájában. Hatalmas tudásával, óriási önbírálatával és egy percre sem szűnő tépelődéseinek eredményeként megmondta, világosan megtervezte a teendőket, a munka irányát és céljait.

Bámerre tekintünk, akár melyik intézményünket s a mult

(Folytatás a 2-ik oldalon)

## Szünetnélküli tűz alatt van a lángoló Szentpétervár

Berlin, szeptember 24.

A német közvélemény nagy meglepődéssel fogadta a véderőparancsnokság tegnap kiadott jelentését, amely a Kievtől keletre összehurcolt szovjet erők kitörési kísérleteinek sikertelenségéről számolt be. A esztékben foglyul ejtett szovjet katonák száma a jelentés időpontjáig már 380.000-re emelkedett. Övön hadosztály teljesen megsemmisítettnek tekinthető. A ma reggeli német lapok kiemelik a jelentésnek azt a részletét, amely szerint további nagy eredmények vannak kibontakozó-

ban. A lapok külön tudósítói helyszíni jelentéseket közölnek arról, hogy Budjenni megmaradt, hadai milyen nehéz helyzetbe kerültek.

Róma, szeptember 24.

A Stefani iródnak a keleti harctérre küldött különtudósítója szerint a Szentpétervár körüli csata egyre elkeseredettebb méreteket ölt. A szövetséges csapatok tüzérése szünet nélkül tűz alatt tartja a várost. Közben a bombázó-repülőgépek is állandóan támadják a város katonai célpontjait és ipari berendezéseit.

A svéd lapok jelentése szerint

a Szentpétervár körüli tüzéréség állásából jól meg lehet figyelni, hogy a város majdnem teljesen lángokban áll. A lakosság igyekszik a tüzérésektől és a repülőgéptámadásoktól még aránylag kevesebbet szenvedett városrészekbe menekülni.

Mannerheim tábornagy személyesen is megszemlélte a város körüli állásokról Szentpétervár égisét. A tinnak egyébként egymásután foglalják el a Ladoga-tó melletti szigeteket és ők is egyre jobban megközelítik a várost.

## 93,600.000 darab rejtett tojás került elő a budapesti nagykereskedők raktáraiból

A közellátási miniszter áruházában személyesen győződött meg a piaci helyzetről és katonásan intézkedett

Budapestről jelentik: A keddi déli lapok hatalmas cikkében számoltak be arról, hogy a közellátási minisztérium erőteljes intézkedésekkel nyomra jutott annak az óriási tojásmenyiségnek, amelyet az utóbbi napokban a tojás kereskedők elrejtettek, magasabb árakban spekulálva.

A jelentések közlik, hogy határán reggel öt óra tájban egy kopott munkáskülsőjű férfi és egy gazdálkodó jelent meg az élelmiszer nagyvásártelenen. Érdeklődéssel szemlélődtek, többször beálltak a vásárlók sorában. Szemé-

lyük egyáltalán nem kellett feltűnőnek. Csak később derült ki, hogy az idősebb gazdálkodónak látszó férfi maga Györfly-Benygyel közellátási miniszter volt, társa pedig Lossonezy István közellátási államtitkár, akik a tapasztalatok alapján már hétfőn délután rendkívüli értekezletre hívták össze a tojásnagykereskedőket és közölték, hogy személyes tapasztalatuk szerint a fővárosban olyan óriási mennyiségű tojást arulnak, amely elegendő Budapest szükségleteinek kielégítésére. A miniszter közölte, hogy hat óran

belül hozzá a tojást piacra, különben internálják őket.

Hétfőn délután Lossonezy István közellátási államtitkár intézkedésére száz kereskedőnél tartottak házkutatást a deklatívák. Ezek közül kilencven kereskedő aszidó volt, aki szünetét az ünnepek miatt bezárta. Arra hivatkoztak, hogy az ünnepek miatt nem dobták piacra az árut, de arra kérdésre nem tudták felelni, hogy az ünnepek előtt miért nem elégtették ki vásárlóikat.

A házkutatások alkalmával nem kevesebb, mint 93,600,000 darab tojás került elő.

## 844 növendékkel kezdte meg idej tanévét a magyar vidék legnépesebb leánynevelő intézete: a zárdaleányiskola

Lassan teljes egy hónapja lesz már, hogy Bajának és bűszkén mondhatjuk: nemcsak a régi, hanem a visszatért Bácskának is, legnagyobb leánynevelő intézete a Miaszonyunk Iskolaövérek iskolája megtárta kapuit, hogy az ódesanya szeretetével fogadja, hívja vissza gyermekeit, akik hosszú éveken át itt kapják lelki és szellemük értékes táplálékát.

A mindig kiváló pedagógusok-

ban gazdag leányiskola most még — ha fokozás még egyáltalában lehetséges — talán az eddigi eredményeket is felülmulva igyekszik hivatásának megfelelni, hiszen a ráváró feladatok is még nagyobbak, még tökéletesebb felkészültséget és az öntudatos erőt és hivatásteretet komolyabb összefogását kívánják.

Az idők igen megnehezültek, a jól végzett nevelői munka sok átközdőbe és nem lehetbe torpan,

de azért az intézet kitűzött nemesebb céljai elérése körül zavarok még sem lesznek. Igéret erre Horváth M. Ancilla nővérnek, az intézet új igazgatónőjének működése is, akit a bajai iskolához értékes munkában eltöltött esztendő bőséges kapcsolata fűz. Nem csupán rendkívül képzett, nagytudása pedagógus, de mint egyinőség is a legkiválóbbak egyike, aki kitűnő segítőerőivel nagyszerűen megállja a helyét és

Ára 10 fillér.

# Diákok! Sapkát, táskát, harisnyát, fehérneműt, poulovert, tornatrikót stb.

## REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

vásároljunk. — B a j a, Telefon: 188.

vezetése alatt a neves bajai intézet gyarapítási fogja értékes nevelőmunkájának addigi eredményeit.

Az új iskolaév első hónapja a növendéklétszámot illetően is igen ígéretesen indult el. A bácskai részek visszatérte és az intézet tekintélye újabb érdekes módon nyert kifejezést. Az intézetnek olyan nagyszámú növendéke van, amilyenre még a múltban sem volt példa. Az országban aligha van leánynevelő iskola, vidéken pedig egyáltalában nincsen olyan intézet, ahol ennyi diák kap oktatást, mint a bajai zárdaiskolában.

Az iskolába az idei tanév folyamán 844 növendék iratkozott be. Megnövekedett erősen a lányliceum növendékeinek száma. A mezőmádszem teljesen új bajai iskolatípus a tanítónőképző intézet V. évfolyamával összesen 175 növendéket számlál.

A párhuzamos négy osztályból álló polgári leányiskola most is igen népes: összesen 383 a növendékeinek száma. Jellemző az intézet népszerűségére, hogy bár a városban elegendő az elemi iskolák száma, a zárda elemi iskolájába az ideán 206 növendék iratkozott be. A kérdésedő is komoly számot képvisel, mert 80 azoknak a kistgyermeknek száma, akiket szülőik a város különböző pontjairól helyszínen a kisiskolával a győztes teljesítményt felmutató kedves tisztelendő nővérek védőszárnya alá.

Az idei 844 tanuló tehát már egy olyan tekintélyes számbeli orót képvisel, amely már magában is megérdemli, hogy felfigyeljenek rája. S ha tekintetbe vesszük, hogy a 844 leány a legközelebb, leg gondosabb nevelést és életképzést kapja az iskolában, akkor valóban kettőzött hálával a szeretettel nézünk a nagyszámú bajai iskola működésére elő.

### A vonat kerekei alá került egy vasutas Kiszálláson

A halesi kórházba vasárnap súlyos állapotba vitték be Radvánszki János 26 éves vasutast, akit Kiszálláson szerencsétlenül ért. Toletás közben a vonat alá került, amely egyik lábát levágta.

## A bácskai papjelöltek bevonultak a kalocsai szemináriumba

A Bácska felszabadulásával a kalocsai szeminárium megtelt, a teológusok száma megkétszereződött. A ezenke egyházmegyében 8—24 hallgatója volt a hittudományi főiskolának, az új iskolai évben 80-an. Gróf Zichy Gyula kalocsai érsek úgy rendelkezett, hogy a bácskai teológusok szeptember 9-ikén vonuljanak be Kalocsára a nagy szemináriumba, míg a Kalocsán végzetek szeptember 30-ikán. A Délvidékről tizennyelc papjelölt jelentkezett.

Bácskából Kalocsára magyarok és németek is jöttek s a Kalocsai Néplap sajnálatával állapítja meg, hogy bunyevácok nem. Ezek hervát szemináriumokban szereték volna folytatni tanulmányukat s minthogy erre engedélyt nem kaptak, Kalocsára sem mentek. A veszteség nem nagy, mert mindössze négyen voltak.

A kis szeminárium tanulóinak a száma is megnövekedett, a felsőbb osztályokban 31 kispap jár, közülük 9 bácskai származású, akik közül csak kettő tud magyarul. A jezsuita főgimnáziumban a múlt évben 309-en, az ideán 410-en tanulnak.

### Több mint 2500 személyt fosztottak meg magyar állampolgárságától

A hivatalos lap számában miniszterelnöki határozat jelent meg, amely több mint 2500 személyt foszt meg a magyar állampolgárságtól. A határozatban felsoroltak 90 százaléka napszámos és az állampolgárság elvonására az adtak okot, hogy az ország területének elhagyására vonatkozó jogszabályokat megszegték, illetve kijátszották és külföldre távoztak.

## K Ö Z P O N T J J

filmszínház

Szeptember 24—25. Szerdán—csütörtökön.

Könyvedhumoru, jellegzetes párisi vigiáték

## A nagyvilági nő

GABY MORLAY a felvilági hölgy és JULES BERRY, az elragadóan szemtelien, vérbeli komédiás szerelmi kalandjai

Kulturfilm. Világhíradók.

Mozijegy-utalványok a „Elszámolt években” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitellel. Kussuth L. utca 14.

Előadások a nyári időszakban: hétköznap 7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> és 9, vasár- és ünnepnap 8, 5, 7, 9-kor kezdődnek.

(Folytatás az 1. oldalról)

században megszületett nagy műszaki vívmányok bármelyikét tekintjük, amely hazánkat az európai országok sorába emelte, mindonitt Széchenyi nevével találkozunk. A Magyar Tudományos Akadémia, a nemzet szellemének e fellegvára csak első volt az alkotások hosszú sorában. A lánchíd, az akkori világ „nyolcadik csodája” Széchenyi neve ragyog. Mezőgazdaságunk megszervezése és haladása Széchenyi utmutatásával kezdődött. Állattenyésztésünket ő emelte európai szintre. A bank- és hitelélet intézményeinek létesítése, folyóink szabályozása és számos más évszázadokra szóló alkotás — mind az ő kezdeményezése.

Ritkán adatolt egy-egy nemzetnek ilyen hatalmas szellem, amely gondolataival, ötleteivel és emberiséttel, lelki erőket ébresztő képességeivel ennyire át tud formálni egy országot. Széchenyi az emberiség legnagyobb szellemi közö fartszik. Amint Michelangelo a merev márványból alkotta a világ legszebb szobrát, úgy ő hazáját és népét formálta át a szegény, tudatlan és elmaradott Magyarországból a növekedő és gyarapodó országgá. Soha a sora csapásait el sem viselhették volna, soha a trianoni megpróbáltatás után fel nem emelkedtünk volna, ha Széchenyi alkotó szelleme nem lenne ma is eleven és nem mutatna még ma is példát arra, hogy mint lehet megmenteni, gazdagabbá, hatalmasabbá és egészségesebbé tenni a hazát.

S ezért mindig időszerű Széchenyi tanítása s időszerű küldetés ma, amikor ismét vajdik a világ.

### A nemzeti lobogó meggyalázása miatt ellétek egy tempai asszonyt

A nemzeti lobogó meggyalázása miatt került nemzetgyalázás címén a szegedi ötötanácsa elé Lipka Jánosné 28 éves tempai napszámosasszony. Lipkáné április 11-én egy önépesség alkalmával sértő kifejezést tett a nemzeti lobogóra. A hétfői tárgyaláson Lipkáné tagadta bűnösségét, a kihallgatott tanúk ellege vallottak. A bűnösség megállapítása után a törvényszék Lipkáné hététhónapi fegyházbüntetésre ítélte.

### A csonkaországban keresik a szabadkai 75.000 pengős betörés tetteseit

Szabadkán vakmerő betörés történt. Ismeretlen tettesek behatoltak a Brear-féle textilüzletbe, ahol 75.000 pengőt zsákmányoltak kasszaforrás után.

A szabadkai rendőrség a tettesek kézrekerítésére szűk körű nyomozást indított. A jelek arra mutatnak, hogy a betörők a csonkaország felé menekültek, éppen ezért a rendőrség átiratot intézett több vidéki rendőrhatalomhoz, ismertetve velük a nyomozás eddigi eredményeit.

### Megtörtént a jegyzők kinevezése a főliszabaddult bácskai községekben

A kinevezett jegyzők beosztása a következők:

Ószivácra Vida József ósziváci, Órszállásra Székely Ferenc csányteleki, Újszivácra Endrasser Antal dérnai, Boldogasszonyfalvára Mamusch György budapesti, Csurogra Varga Gyula kisköszegi, Nádaljára Milits Mátyás mossori, Sajkagyörgyre Pestalich Zakár bajmeki, Zsablyára Szalóczy Menyhért kaksadi, Körjegyzővé vajszaki körjegyzőséghez Szendrey Elek illimsovi, adóügyi jegyzővé Apatinba Zagon Gyula szomajomi, Cservenkára Csontos Elek bátkaranyosi, Kulára Puhl Ferenc katymári, Ujverbászra Nabl József tolnai, Óbecsére Bogár János bácsbokodi, Szenttamásra Bányász Miklós tompai, Topolyára Szakács Pál felsőtárkányi, Adára Hidasi Géza tiszakeresznyi, Moholra Solti-Horváth László méhi, Bajmokra vitéz Póli-Tóth Sándor hajduhadházi, közei igazgatási jegyzővé: Apatinba Burka Pál csomolyai, Kódságra Brenner Márton szilbereki, Cservenkára Krasznai Béla doryzombai, Kulára Bursa Tamás regóci, Ujverbászra Csopcsányi István ujverbászi, Óbecsére Berényi Sándor csantavéri, Szenttamásra Kovácséviy Beriszláv kulai, Csantavérre Kobaitis János bácai, Kosutfalvára Rajnai Ferenc bácsalmási, Topolyára Horváth József kishegyési, Petrózra Odobasits Emil zomboti, Temerinre Bódy Géza temerini, Adára Kőbükuti Gyula kistársayei, Moholra Városi Dező János alsókaboli, Bajmekra Varga Mihály moholi, Ószivác nagyközséghez Vidákovich György nemessmilitői, Csurogra Kovács László szeremlei, Zsablyára Lalla János titeli, Péterrévra Serényi János budapesti lakost. (126 810—1941. B. M. szám.)

**Hirdessen a Bácskai Újságban.**

### Ejeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel fél 8 óráig egész nap nyitva tart:

Szentháromság gyógyszerár: **Gyarmati patika**

### Kis hírek a megyéből

— Szabadkán a Vöröskereszt Egyesület szabadkai fiókjában rendezésében házi betegápolási tanfolyam nyílt meg.

— Óbecsém megalakult a Vöröskereszt helyi fiókjá. Elnöke Győre Károly főszolgabíró, társelnöke er Zelenay Miklósnét választották meg.

— A bezdáni országgyűlési bizottság elkészült az október 12-re kitűzött zászlóavató ünnepség műsorával. Az ünnepségre dr Deák László főispán is meghívta.

— Dudás Andor zenai történész kérte a városotól, hogy Széchenyi István gróf zenai irodalmának emlékeit márványtáblán örökítse meg. A város a tervet elfogadja és az emléktáblát ünnepség keretében fogja leleplezni.

— Az adai katolikus egyházközség vasárnap választja meg plébánosát. — Fehér András adai gazdálkodó háza leégett.

— A szabadkai törvényszék Linzer tanácsa áthirterjesztésért két hónapi fogháza ítélte Nikolics Borivoj szabadkai lakost.

### A bácsalmási középiskolák elhelyezése

Dr. Lecka Alajos és dr. Damjanovich Lajos miniszteri tanácsok vezetésével bizottság érkezett Bácsalmásra a középiskolák elhelyezésével kapcsolatban. A tárgyaláson résztvettek Erdődy Károly helyettes főjegyző, Schoblocher Mátyás községi bíró, dr. Sin István, a mezőgazdasági középiskola, Pál Tibor a magyar polgári iskola és Átalfy Mihály a német polgári iskola igazgatója. Elhatározták, hogy a német polgári iskolát ideiglenesen a község a Kossuth és Holló utcák sarkán levő épületében helyezik el. Ha a magyar polgári iskola épületében elhelyezett mezőgazdasági középiskola számára megfelelő épület áll rendelkezésre, akkor a német polgári foglalja el jelenlegi helyét. A mezőgazdasági középiskola elhelyezésére két terv merült fel. Az egyik szerint az iskolának a község melletti földjére új épületet emelnék, a másik terv szerint pedig a magyar polgári iskola épületére újabb emeletet építenek.

— Székrekedésnél és emésztési zavaroknál, valamint az ezekkel kapcsolatban fellépő vértódulásoknál, tejfájásnál és állmatlanságoknál igyunk reggel éhgyomorra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert ennek heshajtó hatása igen alapos és fölötte kellemes. Kérdezzé meg orvosát!

### A Budapesti utca egy ház helye eladó

Cím: Szent László u. 100.

### Hősi halott temetés Szabadkán

Szabadkáról jelent a MTI: Katonai tiszteletadással temették el a bolsevizmus elleni harcban hősi halált halt Maróti András 23 éves repülőtávírársz honvédet. A szülők kívánságára a hősi halált halt fiatal repülőtávírársz bátyja mellé a szabadkai hősi temetőben helyezték örök nyugalomra. A fiatal repülő bátyja a Délvidék felszabadításáért tolytatott harcokban esett el. A temetésen megjelentek a polgári és katonai hatóságok vezetői és többszáz főnyi gyászoló közönség.

### FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

A bajai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

2728/1941. tkvi. sz.

### Árverési hirdetmény-kivonat

Bajai Kereskedelmi és Iparbank bef. cég végrehajtásának Facskó Katalin dávodi lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 800 P — f tőkekövetelés és járulékal, továbbá a csatlakozóknak kimentő dr. Milassin Jenő kir. közjegyző 43.20 P, Kovács Zoltán 135.— P, dr. Győrfi István 253 P tőkekövetelése és járulékal behajtása végett az 1881: LX. t. e. 146, 147, 144 §-a értelmében elrendeli Dávod községben fekvő s a dávodi 232 sz. tkvi betétben A I. 1—3. soroz. 4328/2 hrsz. 94 négyzetööl viállás a Kiszőldek dűlőben, 4329/2 hrsz. 403 négyzetööl rét u. oit, 4330/2 hrsz. 1 hold 1131 négyzetööl szántó u. oit, végrehajtást szenvedő nevén álló egész ingatlanra 2850 P kikiáltási árban Facskó János és neje Varga Teréz életfogytiglani hasznélvezeti jogával terheltet úgy, hogy amennyiben az ingatlan hasznélvezeti joggal terheltet olyan árem adatként el, amely a rangsorban megelőző teherételek fedezésében szükséges 1200 P vételért meg nem állt, az árverés hatálytalanná válik s az ingatlan a hasznélvezeti jogra tekintet nélkül nyomban újból elárvereztetik.

Az árverést 1941. évi október hó 14 napján délután 2 órákor Dávod községházánál fogják megtartani.

Az árverési feltételek a következők: 1) Az árverés alá eső ingatlant a kikiáltó el 2/3-ánál ala-

## URÁNJA

filmszínház

Szeptember 24—25.

Szurdán — csütörtökön.

Az új szezon komoly értékű német filmje

## Ellenségek

Rendkívül izgalmas filmregény.

Főszerepben:

Willy Birgel és Brigitte Horney

Kulturfilm.

Világhíradók.

Az előadások hétköznap 6 és 9-kor, vasárnap és ünnepnap 3, 5, 7, 9-kor kezdődnek.

Mozijegy-atalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7 1/2 havi hitelle. Kossuth L. utca 14.

Aranyabb áron eladni nem lehet.  
(1908. évi XLI. t. c. 26. §-a.)

Bánatpénz a kikiáltási ár 10  
százaléka, amelyet a magasabb  
ígéret ugyanannyi százalékára  
kell kiegészíteni.

Baja, 1941. évi május hó 18  
napján.

Dr. Jabszt Gyula s. k. kir. író.

A kiadmány hitelről:

Gallubichné kiadó

**Bácskai Újság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. t. és a  
Felolós szerkesztő és felelős kiadó  
**Berenyi János**  
Szerkesztőség: Árpád-tér 6. Telefon: 46

### Vetőmagpácok,

arzenes és higanyos per és  
nedves pácok kizárólagos  
beszerzési helye: BAJÁN a

„Városi Drogéria”  
Vörösmarthy-u. 1. Tel.: 850

## Boros- hordók eladók

Cim Csillag-u. 6.

## Itt az ősz... jön a tél...

Előre gondoskodjunk téli ruháról!

női téllkabát  
felöltő

kislány kabát  
női ruha

pongyola, blúz

nagy választékban, modern szabásban

# Práger ruhaüzletben

„Bizalom” tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

férfi és fluóltöny  
felöltő  
téllkabát  
bekecs  
bunda

## Gyümölcsfa, disz- és sorfákat, rózsákat,

örökzöldeket,  
gazdasági fákat  
rendeljen

## a Tolnai Faiskolából

TOLNA, Garay utca 40/1.

Telefon: 120

Kerámít, egyszerű cement, diszes  
mintás, mosaik, metlachi, csempe

## burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók

Műkö sárkeresztek Piramisok

**Meraklit, Biber**

szigetelő lemezek és minden építőanyag

legjutányosabb árban szerezhető be

## Grünhut és Társa

tégla és cementárnyár, szénnagykereskedés

Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

## MAVAUT

## MÁVAUT

# TÉLI AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1941. szeptember 22-től.

### Baja-Majós-Kalocsa (1198)

X	6.00	18.45	21.20	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	8.50	16.10	X
	6.23	14.18	21.55		Sükösd községkúria	↑	8.20	15.40	—
6.15	I	I	—		Osászártilás		I	I	16.35
6.32	7.02	14.57	—	↓	Majós		7.45	15.05	16.20
7.05	7.35	16.30	—	6.	Kalocsa Budavári	↓	7.10	14.30	15.45

X csak hétköznap közlekedik

### Baja-Dunak-Kalocsa, 1192.

C	C	X	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.30	X	C	C
6.00				18.45		7.80			15.20
6.23				14.18		6.55			14.45
6.52				14.50		6.24			14.17
6.58	8.18	16.08	I	↓	Fajsz község	↓	I	8.11	16.01
7.25	8.45	16.35	15.15	6.	Kalocsa	↓	6.00	7.45	15.35

C csak szerdán—szombaton, X csak hétköznap.

### Kalocsa-Dunapataj (1195)

C	C	i.	Kalocsa Budavári	6.	8.55	9.55	12.55	14.10
7.40	9.00	12.00	13.00		Kisfoktő		I	I
7.50	I	I	I		Foktő		8.43	9.43
I	9.09	13.09	13.09		Dunaszabodok		8.28	9.20
I	9.25	12.25	13.24	6.	Dunapataj		8.05	

C csak szerdán és szombaton.

### Baja-Felsőszentiván-Jánoshalma. (1191)

X	X	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.35	8.55	15.35
5.45	12.00	13.10			7.07	8.31	15.11
5.49	12.24	13.34			Felsőszentiván		7.01
5.55	12.30	13.40			Rém		8.09
6.15	12.50				Berota		7.49
6.38	13.11				Jánoshalma		7.30

X csak hétköznap közlekedik.

### Baja-Bácsalmás (1198)

	18.10	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.35
6.00	14.01	Y	Tatsháza	↑	6.39
6.18	14.14	6.	Bácsalmás p. u.	↓	6.26

### Kelebia-Tompa-Bácsalmás. (1199)

X	C	i.	Bácsalmás Rapp v	6.	8.25	X
			13.17		7.64	
			14.02		7.49	
6.40	14.15	Y	Tompa templomtér	↑	7.36	15.00
6.55	14.55	6.	Kelebia vasútáll.	↓	7.30	14.45

X csak hétköznap, C csak hétfőn—pénteken.

Modern frizurák  
Tartós hullám  
Műfestés

## Keményi.

és Társasági  
olcsón, garanciával

## ÚJ ÉLET NYOMDA R.T.

Bérlő: STANL és BERÉNYI  
Baja, Árpád-tér 6. (Lendvénysziget)

### Könyvnyomda—Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti  
nyomtatványokat, levélpapírokat,  
értécséket, eljegyzési és esküvői  
lapokat, bál- és egyéb alkalomra  
meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46

Telefon 46.